

“梅花奖”得主张克领衔主演 烟台大剧院即将上演《珠帘寨》

6月16日晚，著名京剧表演艺术家、杨派名家、“梅花奖”得主张克将在烟台大剧院为港城观众和广大戏迷朋友带来传统京剧《珠帘寨》。

《珠帘寨》取材于《残唐五代史演义》，讲述了晚唐时期黄巢起义，受贬谪的老臣李克用临危受命、攻城护主的故事。“伶界大王”谭鑫培改以老生演之，更使此戏大放异彩。此后余叔岩、高庆奎、马连良、奚啸伯、杨宝森等老生名家都灌过此戏唱片，且各具特色。

该剧在《残唐五代史演义》的基础上进行了创作，使剧中人物更加丰满，剧情更加曲折，为花脸、老生“两门抱”的戏。该剧对做功要求极高，如今已少有京剧演员能演全本。

《珠帘寨》全剧以西皮为主，唱腔优美动听、独具一格。此剧前半段以唱为主，后半段以做功为主，穿插小生

和旦角诙谐对白，有张有弛、亦正亦谐，使演出效果更加生动活泼。

剧中，李克用既有“三大贤”“数太保”等成套的西皮唱腔，又有起霸、大刀下场等，全面展现了老生的唱念做打。在唱词念白上，又巧妙运用“男女平等”等时代梗，至今不过时，让观众会心一笑而不出戏。

老当益壮的李克用、满腹韬略的程敬思、少年英豪的周德威，一波三折、紧张又不失乐趣的故事情节，使得《珠帘寨》久演不衰。由天津市青年京剧团国家一级演员、“梅花奖”得主张克领衔主演的《珠帘寨》，更是众多戏迷心中的“白月光”版本，不少人在网上将各种演出片段刷了又刷。

想过《珠帘寨》戏瘾？这不就来了！6月16日19:30，张克领衔主演的《珠帘寨》，即将在烟台大剧院拉开大幕，这一次一定要在现场听个够！

通讯员 葛晓杰

剧情简介

黄巢起义，唐僖宗逃至美良川，派程敬思到沙陀李克用处搬兵。李克用记恨曾因失手打死国舅段文楚而受贬谪，不肯发兵。程敬思与李克用的大太保李嗣源商议，知道李克用惧内，遂去求李夫人刘银屏、曹玉娥，串联李的二位夫人挂帅，传令发兵，并反将李克用点为前战先

行官，且又故意提早点卯，使李克用误卯，当场几欲正法，以羞抑之。其后，又让李克用把守后军，命大太保李嗣源为先行官。兵行至珠帘寨，遇到周德威挡路。李嗣源战不过周德威，刘银屏激李克用出战。李克用与其比试，不分胜负。二人又比试箭法，李克用箭射双雕，周德威心服归降，成为李克用的第十二太保。

张克饰李克用

电视剧《玫瑰的故事》热播

从“亦舒女郎”变迁看时代观念变化

根据亦舒同名小说改编的电视剧《玫瑰的故事》正在央视八套播出，剧情尚在徐徐推进但热度值迅速攀升，刘亦菲、佟大为、彭冠英在剧中出演的人物各具看点，尤其女主角黄亦玫拒绝被定义的强烈自我意识，成为剧迷讨论的焦点。

电视剧《玫瑰的故事》改编自香港作家亦舒写于1981年的同名小说。原著从四名男士的视角出发，展现了女主角黄亦玫跌宕丰富的情感与事业。从当下的角度来看，亦舒原著的角色有些脸谱化与模式化，女主角凭借美貌获得事业与爱情，却因为命运反复面临抉择的痛苦，部分桥段在当代都市人看来，难免有些矫情，而此次开播的同名电视剧对原著进行了大刀阔斧的改编。

剧中，出生于书香世家的黄亦玫（刘亦菲 饰）一路在呵护中长大，从小便展露出艺术天赋。初入职场，黄亦玫凭借自己的热情与应变能力，不仅受到重用，也与合作伙伴庄国栋（彭冠英 饰）相识相爱。由于剧情处于开局阶段，故事主线上黄亦玫对情感的抉择尚未展开。尽管如此，刚刚开篇的剧情热度已蔓延开来，刘亦菲“36岁演22岁女大学生”“5集换了32套造型”冲上热搜。除了剧中女主角令人目不暇接的时髦穿搭，观众讨论最多的是剧中呈现的相对“自我”的价值观。

这几年，《我的前半生》《流金岁月》等亦舒作品频频被搬上荧屏。与原著不同的是，改编者们会赋予作品更具时代感的视角，“亦舒剧”的播出也引发了关于如何界定独立女性的讨论与思考。

《玫瑰的故事》则是一个有些不同



《玫瑰的故事》

的女性故事。剧情开篇一幕就是黄亦玫哥哥的同事周士辉与相恋7年的女友芝芝悔婚，只为获得黄亦玫的芳心。面对周士辉的表白与芝芝的责难，黄亦玫坦然承认与周士辉喝过咖啡吃过饭，也直白说明并不喜欢周士辉，进而表达对事件的态度是“他不结婚与我有什么关系？”“他都这样对你了，你还要他？”面对母亲的迁怒与哥哥的权宜之计，黄亦玫依然我行我素去上班，并规劝芝芝不要被负心男辜负一辈子……这种不畏世俗眼光、不带丝毫造作却也非常自我的方式，引得网友在故事开局就展开讨论，支持

的觉得黄亦玫真性情，勇敢做自己；反对的指出这种一路开挂又不顾他人的活法，很难让普通共情。

《玫瑰的故事》以黄亦玫跨越20余年的成长故事和情感心路为主线，围绕其事业、爱情、家庭展开，展现出现代女性在追求精神自由、人格独立与美满爱情的道路上所面临的种种抉择，是一部讲述女性在不同年龄阶段、不同情感关系中淬炼成长、探寻自我价值的作品。剧中，庄国栋作为黄亦玫的初恋，因个人原因放弃爱情；方协文与黄亦玫虽步入婚姻，却因价值观差异离婚；傅家明与黄亦玫心灵契合，却因病痛分离；何西则为黄亦玫带来新的情感篇章。这四段感情从花季年华到不惑之年，展示了黄亦玫在不同的生命阶段的遭遇与成长。故事主线聚焦于主角人物展开自我探索的过程，这种多面人生的述说，塑造了一个荧屏上并不多见、更具人生体验色彩的女性角色。

从自我觉醒到自我探索，不同作品中女性角色的成长与需求，也随着时代发生着巨变。大女主爽剧从外在的种种物质加持过渡到探寻内在自我，通过荧屏“亦舒女郎”的变迁，可以看到不同时期社会观念的变化。不得不说，这也是一种时代进步的表达与当下都市人群内心需求的写照。

邱伟

电视剧《金庸武侠世界》定档
5位导演执导5部短剧



泼墨间挥洒江湖豪气，天地间尽显豪情万丈。电视剧《金庸武侠世界》将于6月17日18点在腾讯视频全网独播。

该系列剧分为《东邪西毒》《南帝北丐》《华山论剑》《九阴真经》《铁血丹心》五个单元，分别由徐兵、邓科、曹盾、蔡岳勋、杨磊执导。

第一阶段以《东邪西毒》《南帝北丐》两部人物篇作为开场，通过四位武林传奇人物逐步引出整个江湖版图，到《华山论剑》英雄集结，再以《九阴真经》过渡，开启《铁血丹心》新篇章，讲述了郭靖与黄蓉的成长故事。

该剧由企鹅影视、耀客传媒出品，由周一围、高伟光、陈都灵、哈妮克孜、明道、于谨维、孟子义、何与、此沙、包上恩、王弘毅等主演。

其中，周一围饰黄药师，高伟光饰欧阳锋，陈都灵饰冯衡，明道饰洪七公，于谨维饰王重阳，孟子义饰梅超风，何与饰陈玄风，此沙饰郭靖，包上恩饰黄蓉，王弘毅饰杨康。

据潮新闻客户端

中暑晕倒致下巴缝30多针
陈奕迅重庆演唱会延期



6月11日，陈奕迅“Fear And Dreams 世界巡回演唱会”官方账号发布演唱会重庆站延期公告。

公告称，6月10日下午，陈奕迅在室外打网球时中暑休克晕倒，倒地时下巴撞地受伤。经医生检查后，陈奕迅腮骨出现骨折及下巴皮肤破裂，破裂伤口深至见骨，需立即进行缝合手术，一共缝了30多针。

医生诊断后表示，为了让下巴伤口及腮骨能够完全愈合，陈奕迅需要休息最少三个星期。因此，原定于6月14—16日、21—23日的重庆站6场演唱会需延期至2025年内举行。

公告称，陈奕迅目前状况稳定，已安排专科医生团队照顾及治疗，他需要继续留院接受治疗护理。“对于给所有歌迷朋友们带来的失望及造成的不便，我们深感歉意，希望大家给予Eason（陈奕迅）更多的支持，让他静心休养、好好康复，在不久的将来与大家再次见面。”

随后，主办方发布了“票务公告”和“补偿公告”。

夏日炎炎，在高温环境下大家要采取积极有效的防暑降温措施，及时补充水分和矿物质，避免在日光下暴晒，避免高温时段或高温环境中的户外活动。

据九派新闻